
食の安全教室 アンケート集計結果 

実 施 日：平成２8年１２月 2日（金） 

実施場所：大阪府立堺支援学校 

参 加 者：高等部１年生 約４５名 

回答者数：３2名 

 

平成２8 年度の食の安全教室に参加された約４５名のうち３２名の生徒さんにアンケートにご協力いただき、

食の安全教室の感想や知りたいことを伺いました。 

 

Q１.食中毒にならない方法がわかりましたか？ 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

  

   アンケートにご協力いただけた生徒さんのうち約７０％の方から食中毒にならない方法がわかったと 

回答を得ました。 

   約３０％の方がわからなかったとの回答だったため、今後より分かっていただけるよう伝え方を工夫 

していく必要があります。 

 

Q２.正しい手洗いがわかりましたか？ 

          

    アンケートにご協力いただけた生徒さんのうち約９０％の方から正しい手洗い方法がわかったと 

回答がありました。 

 



 

食の安全教室の感想、もっと知りたいことなど（一部抜粋） 

・楽しかった。 

・正しい手洗いの仕方で洗えるようにがんばる。 

・指先や指の間を洗わなければ雑菌が残るということがよくわかりました。 

  ・食の安全教室で手の洗い方についておそわってからとても手を洗うようになりました。 

  ・手洗いの歌は小学生のときにしていました。久しぶりにきいてなつかしいなって思いました。 

  ・洗い方は知っていたけど歌があってびっくりした。 

   


